



УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРНО-ГРОМАДСЬКОГО РОЗВИТКУ  
МАРІУПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

**КУ «МАРІУПОЛЬСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ»**

87515, м. Маріуполь, вул. Георгіївська, 20; тел. (0629) 33-33-38, (0629) 33-54-34 e-mail: muzmar95@ukr.net

10.02.2020 № 21  
на № \_\_\_\_\_

Відгук  
на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 034 «Культурологія»  
Маріупольського державного університету

У лютому 2020 р. Маріупольський краєзнавчий музей відзначив 100-річний ювілей. Для нього - це перша пройдена вікова дистанція. Але попереду - найбільш складний шлях - стати культурним «muzeo-центром» із пріоритетною краєзнавчою тематикою, у якій відображені всі аспекти життя краю. Музей має стати сучасним центром інтелектуального розвитку, де однаково цікаво і дітям, і молоді, і дорослим. Музей повинен формувати навколо себе комфортне середовище, де враховані інклюзивні потреби суспільства.

Досягти визначеної мети неможливо без залучення до роботи у музеї фахівців вищої кваліфікації. На нашу думку, це «край важливе завдання допоможе вирішити підготовка культурологів у Маріупольському державному університеті.

Рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія» МДУ створена з урахуванням сучасних потреб культури України. У програмі чітко збалансовані знання і компетенції, якими мають володіти бакалаври культурології.

Підготовка бакалаврів культурології у Маріупольському державному університеті передбачає також засвоєння теоретичних знань і практичних навичок у галузі музеєзнавства, де важливу роль відіграє Маріупольський краєзнавчий музей як базова установа для проведення навчальної (музейної) практики та наступного працевлаштування випускників.

Аналіз освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія» Маріупольського державного університету засвідчує високий професійний потенціал майбутніх випускників- культурологів для роботи в установах і закладах культури, зокрема у музеях різних типів і профілів України.

Директорка КУ «Маріупольський  
краєзнавчий музей»



Н. О. Капустнікова